



В Новоузенске мужчина обвиняется в причинении смерти местному жителю



Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 45-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 27 мая 2018 года в дневное время к дому обвиняемого, расположенному в городе Новоузенске, пришел 66-летний местный житель в состоянии алкогольного опьянения. Там между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого хозяин дома потребовал, чтобы незваный гость ушел. Так как последний не собирался этого делать, обвиняемый нанес ему один удар в живот черенком от садового инвентаря – мотыги. На



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

следующий день от полученных повреждений потерпевший скончался.

Согласно предварительным результатам судебно-медицинского исследования его смерть наступила в результате тупой травмы живота с разрывом печени.

В настоящее время обвиняемый задержан, он признал вину в инкриминируемом ему деянии. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1230997>